邮发代号55-24

www.cdmrb.com.cn

总第4190期

今日4版

学生



星期六 农历庚子年十一月廿六

2021年1月 9 日







大

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、 最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月7日电 中共中央 政治局常务委员会1月7日全天召开 会议,听取全国人大常委会、国务院、全 国政协、最高人民法院、最高人民检察 院党组工作汇报,听取中央书记处工作 报告。中共中央总书记习近平主持会 议并发表重要讲话。

会议指出,党中央权威和集中统一 领导,是坚持党的领导的最高原则,是 我国制度优势的根本保证。党中央每 年听取全国人大常委会、国务院、全国 政协、最高人民法院、最高人民检察院 党组工作汇报和中央书记处工作报告, 是坚持党中央权威和集中统一领导的 一项重大制度性安排。

会议认为,过去一年,全国人大常

委会、国务院、全国政协、最高人民法院、 最高人民检察院党组坚定维护党中央权 威和集中统一领导,坚定维护习近平总 书记党中央的核心、全党的核心地位, 认真贯彻落实党中央决策部署,围绕党 和国家工作全局履行职责,切实加强党 组自身建设,为统筹疫情防控和经济社 会发展作出积极贡献,各方面工作取得

会议认为,过去一年,中央书记处 按照党中央部署要求履职尽责,在推动 党中央决策部署贯彻落实、加强党内法 规制度建设、指导群团工作和群团改革 等方面做了大量工作。

会议强调,今年是中国共产党成 立100周年,是"十四五"开局之年。

站在"两个一百年"奋斗目标的历史交 汇点上,既要充满信心,也要居安思 危。全国人大常委会、国务院、全国政 协、最高人民法院、最高人民检察院党 组要以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,全面贯彻党的十九大 和十九届二中、三中、四中、五中全会 精神,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",善于从政治上 认识问题、推动工作,不断提高政治判 断力、政治领悟力、政治执行力,始终 在思想上政治上行动上同以习近平同 志为核心的党中央保持高度一致。要 胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世 界百年未有之大变局,牢牢把握"国之 大者",锚定党中央擘划的宏伟蓝图,

观大势、谋全局、抓大事,坚持底线思 维,保持战略定力,勇干担当作为,增 强斗争精神,认真做好各项工作。要 按照新时代党的建设总要求,以党的 政治建设为统领,带头执行中央八项 规定及其实施细则精神,履行全面从 严治党主体责任,锲而不舍抓好党风 廉政建设,激励广大党员、干部保持良 好精神状态和工作状态,以优异成绩 庆祝建党100周年。

会议强调,中央书记处要带头增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",贯彻落实中央政治局和中央 政治局常委会部署要求,坚持围绕中 心、服务大局,扎扎实实完成党中央交

全州科技创新奖励大会召开

间柏提出要求 孟海讲话 张纳军主持

本报讯(记者 索南江措)1月8 日,全州2019—2020年度科技创新奖 励大会在德令哈召开,深入学习贯彻全 省科技创新奖励大会精神,表彰奖励为 推动海西科技进步和促进经济社会发 展作出突出贡献的科技人员以及科研 团队,进一步凝聚科技创新强大力量, 高起点推进实施"四州战略"、开启现代 化建设新征程提供科技支撑。省委 常委、省委政法委书记、海西州委书

记闾柏提出工作要求,州委副书记、州 长孟海出席会议并讲话,州委副书记张 纳军主持会议。

州人大常委会主任多杰,副州长 阿英德,州政协副主席刘颜成,柴达木 循环经济试验区党工委专职副书记、纪 工委书记王霞出席会议。

訚桕强调,全州科技创新奖励大会 是贯彻省委十三届九次全会和全省科 技创新奖励大会、州委十二届十三次全

会的重要会议。全州各地区、各部门要 认真学习贯彻习近平总书记关于科技 创新的重要讲话、重要指示精神,牢固 树立抓科技就是抓发展、谋创新就是谋 未来的理念,把创新作为引领发展的第 一动力,聚焦"十四五"发展重大需求, 深入实施创新驱动发展战略,认真落实 各项科技创新扶持政策,加大科技投 入,大力招才引智,强化知识产权保护, 不断增强发展的创新力和竞争力。各

企业要强化科技创新主体地位,不断提 高原始创新、集成创新和引进消化吸收 再创新能力,推进产学研结合,努力攻 克一批关键技术,研发一批创新产品, 抢占发展先机。广大科技工作者要大 力弘扬科学家精神,守正创新,锐意进

取,努力为海西现代化建设再建新功。 孟海在讲话中代表州委、州人大常 委会、州政府、州政协和试验区管委会.

(下转三版)



青海油田针对阀组区、加热炉区、外输区等重要 区域按时按量进行全面的安全检查和隐患排查整 改,气田员工加大场站生产区域生产参数的监测、监 控力度,保证气田平稳生产。

> 本报记者 李颖红 通讯员 王瑾 摄影报道



学 习 省委十三届九次全会 贯<mark>彻 州委十二届十三次全会</mark>

学全会新思想 凝聚奋进力量

我州各单位学习贯彻省委十三届九次全会精神

本报记者 吴婷婷 郭曲太

学习好、宣传好、贯彻好、落实好 省委十三届九次全会精神。连日来, 我州各单位积极组织,采取多种形式, 全面掀起学习贯彻省委十三届九次全 会精神热潮。

及时组织学习,认真贯彻落实;巩 固拓展成果,助推乡村振兴;抓好产业 发展,提升脱贫质量;全面开展宣传, 深化工作成效。州扶贫开发局结合全 会精神,进一步探索研究返贫长效机 制,及时全面掌握相对贫困户的动态 情况和返贫风险,科学编制"十四五"

巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有 效衔接规划,推动巩固拓展脱贫成果 与乡村振兴有效衔接;将易地扶贫搬 迁后续扶持工作纳入巩固拓展脱贫成 果中统筹推进,做好产业扶贫措施由 村到户为由主向内到乡到村带户为主 的转变,重点在产业发展、就业帮扶等

方面再巩固、再提升;继续发挥扶贫产 业园、龙头企业、合作社的带动作用, 鼓励企业吸纳就业,带领搬迁群众劳 务输出,积极开展在职培训、以工代 训,提高搬迁群众实操就业技能;充分 发挥光伏扶贫、村集体经济、旅游扶贫 等项目收益, (下转三版)

培育"四种经济形态",建成具有青海特色的现 代化经济体系,是做好青海后续发展,谱写好全面建 设社会主义现代化国家青海篇章的根本,不仅对于 青海发展意义重大,也能成为欠发达地区实现经济 发展的生动实例和范本。

进入新世纪以来,从"四大支柱产业"到"四大优 势产业",再到"十大特色优势产业",青海在不同发 展阶段,都有不同的发展侧重点,但总体上还没有摆 脱依靠资源、能源在产业链低端徘徊的局面。产业 是经济的脊梁,没有产业体系的现代化,就没有经济 发展的现代化。进入新时代,我们以现代产业布局 融入新发展格局,以现代产业体系构筑未来发展优 势,打通了新旧动能转换的通道,生态、循环、数字。 平台"四种经济形态"应运而生。

建成具有青海特色的现代化经济体系,就要把培 育"四种经济形态"作为现实路径,解决好继承与创新 的关系,在继承中创新,在创新中提高。培育壮大生 态经济,青海有禀赋、有支撑;持续推进循环经济,青 海有传统、有基础;着力发展数字经济,青海有条件、 有优势;协调共建平台经济,青海有机遇、有空间。

我们要把禀赋和支撑挖掘好,打造生态经济核 心增长极。青海最大的价值在生态、最大的责任在 生态、最大的潜力也在生态。我省的经济建设,必须 立足省情,在落实好"三个最大"省情定位的基础上, 推进"一优两高"。要把传统和基础提升好,拓展良 性循环的产业链。青海有得天独厚的可再生能源资 源,我们要抓住机遇,立足实际,重点建设,充分挖掘 和发展好清洁能源产业,通过发展循环经济,体现青 海优势;通过发展循环经济,为实现人类可持续发展 贡献力量,在建设现代化经济体系的同时,为国家能 源安全和保障作出青海贡献。

我们要把条件和优势转化好,启动高质量发展 的新引擎。在立足生态保护的基础上,重点发展生 态旅游业,将生态条件和优势转化好,不仅有利于体 现和培育"四种经济形态",也是巩固脱贫攻坚成果、 助力乡村振兴的一项有力举措。要把机遇和空间利 用好,闯出合作共赢的新路子。结合不同产业特点, 根据培育"四种经济形态"内在要求,善于把握机遇, 合理利用空间,精准发力,建设完善的经济体系,力 求做到提供更高质量的供给,形成需求牵引供给、供 给创造需求的更高水平动态平衡。

面向未来,我们有信心将具有青海特色的现代 化经济体系建设好,谱写全面建设社会主义现代化 国家的青海篇章。

省委

习贯彻

州政协党组会议召开

本报讯(记者 孙丹丹 罗延京) 1 月7日,州政协党组书记、主席李科加 主持召开州政协党组第56次会议。

州政协党组成员张纪元、刘颜成、 胡开东、洪景学出席会议,党外副主席 雷海兰、张亚邦,以及机关党组各成 员、各专委会主任等列席。

会议通报了州政协党组第55次 会议安排部署事项落实情况,学习了 习近平总书记重要讲话精神及中央文 件精神、省委省政协近期重要会议及 文件精神、州委近期重要会议及文件

会议还研究部署了重点工作。

我省出台《青海省党员日常 教育实施规范(试行)》

本报讯 为进一步巩固深化"不忘 初心、牢记使命"主题教育成果,切实 增强党员日常教育的科学性、系统性、 针对性、有效性,近日,省委组织部研 究制定了《青海省党员日常教育实施 规范(试行)》。

《实施规范》坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,认真贯彻 《中国共产党章程》《中国共产党支部工作 条例(试行)》《中国共产党党员教育管理 工作条例》等党内法规以及《2019-2023 年全国党员教育培训工作规划》等文件规 定,认真总结提炼近年来全省开展党员日 常教育的经验做法,力求《实施规范》既符 合中央精神,又结合我省实际,既体现原

《实施规范》从农村、社区、党和国 家机关、事业单位、国有企业、非公有制 经济组织和社会组织等六个领域规定 了党员日常教育操作规范。每一个领 域的《实施规范》包括六个部分,第一部 分为适用范围,第二部分为党章党规和 中央省委文件等工作依据,第三部分为 主要任务,第四部分为具体教育内容, 第五部分为基本教育方式,第六部分为 责任、学时、资源、经费等保障措施。

《实施规范》将作为我省新时代党 员教育培训项目体系建设中党员日常 教育规范化的重要部分,以进一步促 进和完善全省党员教育体系建设。

标题 新闻

- 我国大力推动"蓝领"评职称、涨待遇
- 青海新能源装机占比超六成

据新华社电

值班编委/ 郭曲太 责编/马兰花 版式/宋生兰

十三届 好 九次 全会精神